
 
 

 

 

Τρίπολη, 16/03/2026 

 

Δελτίο Τύπου 

Την Τρίτη 17 και την Τετάρτη 18 Μαρτίου 2026, τα UniStart Hubs σε συνεργασία 
με την Break Even Consulting και τη Σχολή Οικονομίας & Τεχνολογίας (ΣΟΤ) του 
Πανεπιστημίου Πελοποννήσου σας προσκαλούν στο Πολυσυνέδριο 
Επιχειρηματικότητας & Καινοτομίας «Innovate. Connect. Lead.», το οποίο 
πραγματοποιείται στο πλαίσιο της Ημέρας Καριέρας – Career Fair της Σχολής. Η 
εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις εγκαταστάσεις της Σχολής Οικονομίας και 
Τεχνολογίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην Τρίπολη και απευθύνεται σε 
φοιτητές, αποφοίτους, νέους επιστήμονες, επιχειρηματίες, στελέχη 
επιχειρήσεων και επαγγελματίες που ενδιαφέρονται να εξερευνήσουν τις 
σύγχρονες εξελίξεις στην αγορά εργασίας, την επιχειρηματικότητα και την 
καινοτομία. 

Το Πολυσυνέδριο φιλοδοξεί να αποτελέσει έναν δυναμικό χώρο συνάντησης 
μεταξύ της ακαδημαϊκής κοινότητας και του επιχειρηματικού οικοσυστήματος, 
αναδεικνύοντας τις δεξιότητες, τις ευκαιρίες και τις προοπτικές που 
διαμορφώνουν τη σύγχρονη οικονομία της γνώσης. Μέσα από παρουσιάσεις, 
συζητήσεις, θεματικά εργαστήρια και δράσεις δικτύωσης, οι συμμετέχοντες θα 
έχουν την ευκαιρία να ενημερωθούν για τις εξελίξεις σε τομείς όπως η καινοτομία, 
η ψηφιακή μετάβαση, οι νέες μορφές εργασίας και οι επαγγελματικές διαδρομές 
στο σύγχρονο επιχειρηματικό περιβάλλον. 

Η πρώτη ημέρα (17 Μαρτίου) θα περιλαμβάνει ειδική ενότητα προετοιμασίας 
συμμετεχόντων για την αποτελεσματική αξιοποίηση των επαγγελματικών 
συναντήσεων και των διαδικασιών επιλογής που θα ακολουθήσουν. Μέσα από 
πρακτική προσέγγιση και πραγματικά παραδείγματα από τον χώρο των 
επιχειρήσεων αλλά και διεθνών οργανισμών, θα παρουσιαστούν χρήσιμες 
συμβουλές για την επαγγελματική παρουσίαση, την προετοιμασία συνεντεύξεων 
και τη στρατηγική επαγγελματικής επικοινωνίας. 



 
 

 

Η δεύτερη ημέρα (18 Μαρτίου) θα αποτελέσει την κορύφωση της διοργάνωσης 
με μια σειρά από ομιλίες, entrepreneurship talks και θεματικά εργαστήρια, 
καθώς και με τη συμμετοχή εκπροσώπων επιχειρήσεων, οργανισμών και φορέων 
του επιχειρηματικού οικοσυστήματος. Στο πρόγραμμα περιλαμβάνονται 
παρεμβάσεις ακαδημαϊκών, στελεχών επιχειρήσεων και εκπροσώπων δημόσιων 
φορέων, οι οποίοι θα μοιραστούν εμπειρίες, πρακτικές γνώσεις και οπτικές για τις 
σύγχρονες επαγγελματικές και επιχειρηματικές διαδρομές, την ανάγκη για 
καινοτομία στην ελληνική περιφέρεια, τις δεξιότητες του μέλλοντος και τις ανάγκες 
της αγοράς εργασίας. 

Καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδήλωσης θα λειτουργούν χώροι δικτύωσης και info 
booths επιχειρήσεων, δίνοντας τη δυνατότητα στους συμμετέχοντες να 
γνωρίσουν από κοντά εταιρείες και οργανισμούς, να ενημερωθούν για ευκαιρίες 
απασχόλησης και συνεργασίας, να καταθέσουν τα βιογραφικά τους και να 
συμμετάσχουν σε προγραμματισμένες συναντήσεις και διερευνητικές 
συνεντεύξεις (1:1 meetings).  

Το Πολυσυνέδριο «Innovate. Connect. Lead.» επιδιώκει να ενισχύσει τη 
διασύνδεση της πανεπιστημιακής κοινότητας με τον κόσμο της 
επιχειρηματικότητας και της καινοτομίας, δημιουργώντας ένα ανοιχτό πεδίο 
διαλόγου, γνώσης και συνεργασίας που ενθαρρύνει τη δημιουργικότητα, την 
εξωστρέφεια και την ανάπτυξη νέων επαγγελματικών ευκαιριών στην Περιφέρεια 
Πελοποννήσου. 

 

Για περισσότερες πληροφορίες, μπορείτε να επισκεφθείτε την ιστοσελίδα: 
https://unistarthubs.gr/ 

Η εκδήλωση πραγματοποιείται στο πλαίσιο του Υποέργου 1 «Οργάνωση και 
Λειτουργία Δομών» της Πράξης «Δημιουργία Δομών Υποστήριξης της Καινοτομίας 
και της Επιχειρηματικότητας Έντασης Γνώσης στην Περιφέρεια Πελοποννήσου», 
με κωδικό MIS 6004735, η οποία συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση 
(Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης) και από εθνικούς πόρους, μέσω 
του Επιχειρησιακού Προγράμματος “Πελοπόννησος 2021–2027”. Το Υποέργο 1 
υλοποιείται από την Ένωση Οικονομικών Φορέων με την επωνυμία «BREAK-EVEN 
ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ και ΕΛΚΕ ΕΜΠ» αποτελούμενη αφενός από την εταιρεία με 
την επωνυμία «BREAK-EVEN ΣΥΜΒΟΥΛΕΥΤΙΚΗ ΙΚΕ» κι αφετέρου από τον Ειδικό 
Λογαριασμό Κονδυλίων Έρευνας του ΝΠΔΔ με την επωνυμία «ΕΘΝΙΚΟ ΜΕΤΣΟΒΙΟ 
ΠΟΛΥΤΕΧΝΕΙΟ» ή για συντομία ΕΛΚΕ ΕΜΠ. 
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